

# BAJA-BÁCSKA

Nemzeti Múzeum

Budapest

Szerkesztőség és kiadóhivatal:  
FERENCIEK-TÉRE 2. SZÁM  
Telefon

Felölös szerkesztő és felelős kiadó:  
**Dr. KNEZY LEHEL**

Szerkesztő:  
**BIRÓ LÁSZLÓ**

ELŐFIZETESI ÁRAK:  
Negyedévre helyben és vidéken: 6 P  
Egy hónapra: 2 P

## Polgármesterválasztás.

Holnap, pénteken délután meg választja Baja város törvényhatósági bizottsága az új polgármestert.

Az idő valóban sürgőst bennünket, hiszen dr. Borbíró Ferenc polgármester távozása óta már négy hónap eltelt s a bizonytalanság továbbra is kitöltötte a közérzetet semmi közérdek.

A Bácskai Ujság október 6-iki számában „Puccs vagy választás” címen kiméltelen hangú vezércikket ír a polgármester választásról, melyben a főispánt támogatja s teszi ezt ugyan olyan hangon, mint amivel egykét hét számában sürgette a főispánt távozását.

Őszintén megvalljuk, nem óhajtottunk az indokolatlan személyeskedő támadásokkal foglalkozni; de még sem térhetünk ki a közvélemény nyomására; le kell szegyeznünk a közvélemény egyöntetű felfogását, hogy főként az első cikk a legtipikusabb példája volt a tekintélyrombolásnak.

Államnak egyháznak egyaránt érdeke a tekintélytisztelté ébrentartása, már pedig minden hasonfajta rombolás szükségképp visszahat a széles néprétegek lelkeire egyházi-világi vonatkozásban egyaránt.

A cikknek, de főként az első támadó cikk annyira a szeretetlenség és kiméltelenség jegyében fogant, hogy annak keresztény, katolikus újságban nem lett volna szabad megjelenni. Ez a mai nehéz viszonyok között élő komoly polgárság fel fogása.

Ami már az október 6-iki cikket illeti, erkölcsi kitanítással kezdődik; azt írja ugyanis, nem illik a meg nem erősített főispánnak választást tartani.

Ulyessélet már hallottunk néhai Horthy István tábornok szájából az alispán választás alkalmából. Tehát nem újság. De rosszindulatú a beállítás és az egész erkölcsi tanítás.

Aki csak egy kis és is írártos a közigazgatási eljárás szabályokban, annak tudni kell, hogy a törvényhatósági első tisztviselő választási határmárájának a kiírásához a belügyminiszterium hozzájárulása kell.

Ha már most figyelemmel kísérjük az utolsó napok törvényhatósági választásait (lásd Tolna vm.) mindennél azt látjuk, hogy a lehető

legrövidebb idő alatt betöltötték az alispáni és polgármesteri székeket. Nyilvánvaló, hogy itt olyan rendszerrel állunk szembe, mellyel az illiknek, vagy nem illiknek semmi köze sincsen.

Az „illikre” való kiiktatás után a Bácskai Ujság október 6-iki vezércikke támogatja a főispánt s azt írja „helyi politikája nem mindenben haladti egy síkban a kormány elgondolásaival és irányelveivel.”

Ez valóban merész állítás. Lásd ut a bizonyítást!

Adatok helyett egyszerűen hivatkozik mint tekintélyre, dr. Mojzes Jánosra. Valóban szenczácios! Egy ellenzéki képviselő, mint tekintély abban a kérdésben, vajjon a főispán politikája fedi-e a kormány politikáját? Előveszi a cikk a községek nagybácskai gramafonlemezét, melyet már a kisdédek maguk között is ismételtetnek.

Sőt tovább megy; a választási epilógusba, melynek utolsó hullámai most játszódtak le a törvényszék előtt; a cikk belekeveri a vármegyei tisztikart is; holott a vádoltak között csak egy, a község által felvett jegyzőgyakornok szerepel, akinek alkalmazásához a főispánnak semmi köze sem volt.

Tovább megy a támadásban a cikk s azt írja, hogy a főispán fejéhez vádakat csapdostak s ezért a főispán nem tett semmiféle lépéseket.

Lapunk külön helyén közöljük a belügyminiszter engedélyének számát mellyel felhatalmazta a budapesti kir. ügyészséget, hogy rágalmaszást ellenjeltse dr. Mojzes Jánost.

Tehát itt is tévedett az illusztris cikkíró.

Mikor ezekre a kiméltelen, kereszténytelen, komolytalan és még fontolatlan támadásokra mégis feljünk, egyuttal feltezzük a kérdést: mi köze Baja városának és törvényhatósági bizottságának ahhoz, hogy mi történt a megyében és mi történt a nagybácskai kerületben különösképen akkor, amikor még nem is volt főispán — a főispán.

Minket csak az érdekel, vajjon dr. Fernbach Bálint rövid főispán-sága alatt tett-e annyit a városért, amennyit tőle joggal elvárhatunk?

Baja egész polgársága maga a törvényhatósági bizottság tanusítja,

## Dr. Mojzes János országgyűlési képviselő ellen rágalmaszati per indult.

Széll József belügyminiszter felhatalmaszást adott a budapesti kir. ügyészségnek, a dr. Fernbach Bálint főispán sérelmére elkövetett rágalmaszati per indult.

Nemrégiben dr. Mojzes János országgyűlési képviselő — a vármegye közgyűlésén elkövetett széksértést követően — terjedelmes nyílt levelet intézett a csákyvásközlöny hasábjain keresztül dr. Fernbach Bálint főispánhoz.

A cikk alapján, most Széll József belügyminiszter 5389—eln. 1930. szám alatt felhatalmaszást adott a budapesti kir. ügyészségnek, hogy a dr. Mojzes János országgyűlési képviselő által a 8 Órai Ujságban „Ha-

mistanuzástól a halottfeltámasztásig” főcím és „Mojzes János nyílt levele Fernbach főispánhoz” alcím alatt írt közle-ménynek

**rágalmazást tartalmazó kitételei miatt a büntető feljelentést megtegye.**

A feljelentés alapján dr. Mojzes János országgyűlési képviselő mentelmi jogának felfüggesztését fogja kérni az ügyészség.

hogy dr. Fernbach Bálint airta le a kötelező sziveséggel mindig mindenki előtt nyitva állott; s közölünk a polgári sorból való származásnak s igazi bácskai uri mentalitásnak minden szeretetre méltó közvetlenségével töltötte be nehéz tisztét s állott rendelkezésére mindenkinek, ahol lehetett. Puritán beszéletességgel szolgálta a közérdeket s támogatta sikeresen a város törekvéseit.

A kis és törvényhatósági gyűlések higgadt és erőteljes vezetésével biztosította a törvényhatósági munka alkotó sikerét; sem a törvényhatósági, sem a közigazgatási életben a városnál soha semmi nehézség nem fordult elő; személyi kérdések sem eléztek ki a helyzetet; mindezek rövid másfél év alatt történtek s annyira népszerűvé tették dr. Fernbach Bálint egyéniségét, hogy Baja város polgársága a legnagyobb szeretettel és bizalommal van iránta s a lehető legjobb kézzel látja nála a város politikájának jövő irányítását.

Ami már most a hirtelen felkavart művihart a polgármester választással kapcsolatban illeti, miot márfentebb megittuk a rövid terminusú választás országos rendszer, mert a mai nehéz időkből hosszú időn át nem lehet törvényhatósági első tisztviselői tisztségeket betöltetlenül hagyni.

Nem értünk egyet a Bácskai Uj-

ság vezércikkének azon részével, mely a jelölték szempontjából rövidnek tartja az időt a választásra.

Két jelöltünk van, Mindakettő közsérmester és nagybácskai egyénisége a városi tisztikarnak. Aki a bizottsági tagok közül eddig nem tudta őket jól megismerni, az egy vagy két hónap múlva sem fog többet tudni róluk.

Ez vonatkozik a pályázók egyéniségére. Ami már most azokat a szempontokat illeti, melyekre a Bácskai Ujság utal, hogy tudniillik a döntés előtt a bizottsági tagok alaposan fontolják meg, mi áll inkább a város érdekében, ebben a tekintetben a bizottsági tagok tulajdonképp többsége már részt vett azokban a megbeszélésekben, melyeken megvitatás tárgyát képezte ez a kérdés.

Várospolitikai, gazdasági, pénzügyi szempontok indokolták, hogy a város polgársága oszontentative álljon dr. Bernhart Sándor mellé, akiben dr. Borbíró Ferenc munkatársát s munkájának folytatóját látta és látja.

Dr. Bernhart Sándor Baja város fia, ősi patricius család sarja, akinek öregapja az utolsó városbíró volt.

Ez a magyarázat annak az általános népszerűségnek, melynek dr. Bernhart Sándor nemcsak a törvényhatósági bizottsági tagok tulajdonképp többsége, hanem az egész város polgársága előtt örvend.

Töle: aki az utolsó másfélévtized

# Harisnyát, pullóvert, női fehérneműt, retikült, bőröndöt, kalapot, inget, nyakkendőt, ketyűt, Ernyőt nagy választékból olcsón

## REINHARDT DIVATCSARNOK

Telefon: 188.

árusít.

Telefon: 188.

minden városfejlesztési munkájában benne volt, várhatjuk a további eredményes munkát; töle reméljük, hogy erős vezetője lesz az egész város polgárságának szokha a nehez időkben, melyek kétszegtelenül reáok várnak.

Bármennyire értékeljük is a hosszú és becsületes szolgálataiban szerzett munka érdemét, bennünket csakis a jól felgött városi közérdek vezetbel; ez pedig azt követeli, hogy egy újabb két esztendő átmeneti s az egész város fejlődését beáitó bizonytalanság helyett nyugodt és végleges helyzetet teremtsünk.

Nem lehet tehát semmiféle rajtaütésről sem szó. Baja város törvényhatósága hosszú megfontolás után szeretettel és bizalommal várja és óhajtja a polgármesteri székbe dr. Bernhart Sándort, akitől joggal reméli, hogy rendkívüli képességgel, odaadással, kimeríthetetlen munkabírással és feléje irányuló bizalomnak teljesen megfelelő kötelességérzettel viszi majd szülővárosát a további fejlődés útjára.

### Dezső és Kelen gyűjteményes kiállítás rendeztek élcés étlapjaikból Genfben.

Dezső Alejos és Kelen Dezső vi lághírű két magyar karikatúrajólóművész gyűjteményes kiadást rendezett a Népszövetség mellett akkreditált újságírók nemzetközi egyesülete szokásos villáreggélje alkalmával készült élcés étlapjaikból. Az élcés étlapgyűjtemény tíz karikatúrától áll, amelyek a Népszövetség legutóbbi tíz évének történetét tárja elénk „karikatúrákban elbeszélve.” Az étlapkarikatúrákat szellemes magyaraiat kíséri francia és angol nyelven.

### A Mansz és a Move október hatodiki gyászünnepsége.

Baja város társadalmá kegyeletes emlékezéssel ülte meg október hatodikát. Delelött ünnepi istentiszteleteket tartottak a templomokban, míg este a Mansz és a Move együttes rendezésében tartott gyászünnepségre megtelt a Központi Színházterme.

Az ünnepséget a Frontharcos zenekar zeneszáma nyitotta meg, majd Petyerity Rózi

a Mansz leánykörének tagja szavaltta el lendülettel Móra István Aradi lányok című versét. Szántó Jenő művészi hegedűszáma után, — melyet Karig Emil kísért zongorán, —

Szilágyi János tanár emlékezett a nap jelentőségéről és a multról, mely intő jel jelentőkre. A Himnusz elenkésével ért véget a gyászünnepély.

### Befejezéshez közeledik a szüret.

A kedvező, napsütéses őszi időjárás következtében a szüret csak húzódozva közeledik a befejezéshez. Ennek a gazdaságközönség látja hasznát, mert nemcsak a napszám kisebb, hanem a must minősége is javul napról-napra a meleg időjárás következtében. Általánosságban jó közepes a ter-

mes és minőségileg is megfelelő. Természetes, hogy a nagyobb szőlőbirtokok még csak ezután kezdik meg a szüretet, de itt főleg a minőségtermelésre törekszenek. A must a sűrítők vásárlása következtében mind elhelyezést nyer s a gazdák az eladási árral is megvannak elégedve.

### Igérni ígértem: hittel, munkával és őszinte becsülettel szolgálni a színházat.

#### Beszélgelés Károlyi János színházgatóval a megindult bajai színházszünetről.

Kedvetét vette a bajai színházszünet és ezáltal egy új társulat köszöntőit be, Károlyi János színházszünet. Károlyi János személye nem ismeretlen a bajai közönség előtt. Sok forró és sikeres színházi est fűződik névéhez. Az új színházszünet beindítását, — ha csak Fodorékhöz egyenértékű társulatot is hozna, — mégis előny abból a szempontból, hogy Károlyi János Baját nem főpróba állomással kívánja degradálni, nem a kísérletezők sorozatával akarja főszezonját előkészíteni, hanem ezáltal egy összehangolt, megállapított társulat, kiforrott összjátékkal kívánja a színházat, a bajai színházgató közönség igényeit szolgálni.

Ahogy itt velem szemben ülnek Károlyi János és Vértes Károly a helyettes igazgató, minden szavukból érzik, hogy becsületes, igaz munkát akarnak. Igérni csak egyet

ígérnek. És ezek nem bombasztok, nem be nem teljesedő ígéretek, az ígérlet csak egy: — igaz művészetel és becsületes törekvéssel szolgálni a színházat.

— Január ötödikéig szünetkötöm Baján maradni, — mondja Károlyi János — műsorom ezen idő alatt is a legteljesebb művészi programot tudja nyújtani. Harmincegy olyan darabban rendelkezem, melyben összehangolt társulattal sugó nélkül is ki merek állni. A színház műsorán változva szerepelnek: prózai és operett műfajok. Csak izelítől a prózában: Szerelemből elégtelen, Illatszertár, János, Jöjjön elsején, Mindennek ára van. Operettben: Csodahajó, Csárdás, Marika, Szonja.

— Eredeti bemutatókat is nyújtok. Két prózai és három operettbemutatót tartok. Ez utóbbi között szerepel Szabó Sándor: „Ki lesz a

## Kitünő iskolacipők

és őszi cipő

### ujdonságok

**Kattarinka**

CIPŐÁRUHAZ BAJA  
BR. ÉDTVS-U. 2 TELEFON: 208.

férfiem?” című operettje, mely még az idén Budapesten a Városi Színházban is színre kerül.

— Nem feledkezem meg az ifúságról sem. Részükre bemutatom az Arva László királyt, János vitézt.

— Igérni, ígérlek. Hittel, munkát, őszinte, becsületes és tiszta törekvést. És amit most nem ígérlek, azt nyitani akarom.

Becsületes program. Férfias. Érti az ember a felelősséget, melytől meggyőző színészember sorsáért teszi felelőssé az ő személyében — az igazgatót. És az a hit, az a töretlen bizakodás mely elölti, ott él munkatársaiiban is, Vértes Károlyban az operettnek, Sötét Balázsban a prózai műfajok rendezésében és Schmidt Vilmos karnagyban, aki még legutóbb a berlini opera karmestere volt.

### Ingyenes olasz nyelvtanfolyam a női felsőkereskedelmi iskolában.

Az Olaszországgal egyre kiemelkedő gazdasági, kereskedelmi, kulturális kapcsolatok teszik szükségessé az olasz nyelv ismeretének elsajátítását. Az olasz királyi követség e célból Baján is tervez nyelvi tanfolyamot. A tanfolyam kezdete október 15, vége május 15. A tanfolyam ingyenes. Kizárólag negyedévenként 2 P beiratasi díj fizetendő. A tanfolyam az állami női felső kereskedelmi iskolában, esténként fél 7—fél 8 ig lesz hetenként kétszer, felnöttek részére. A résztvevni óhajtok sziveskedjenek a Wagner-féle könyvkereskedésben jelentkezni, akik pedig már eddig jelentkeztek, az esetleg jelent-

## Tartóshullám és hajfestés mestere

# Kemény

hölgyfodrász

Legmagasabb áron veszek

## diófarönköt

Bevásárlókat felveszek

Engel Zsigmond

Budapest, VI. Andrásy ut. 12.

kezőkkel együtt külön értesítést kapnak a tanfolyam megkezdésének időpontjáról.

## Tavaly 1044 kívándorló hagyta el az országot.

Érdekes adatokat tartalmaz az immár tizenhat éve működő Kivándorlókat és Visszavándorlókat Védő Iroda most megjelent évi jelentése. Kitérnek belőle mindenekelőtt, hogy 1936-ban az ország területét 1044 kívándorló hagyta el. Ezek közül 619 részére tengerentúli hozzátartozók küldték az előre megváltott hajójegyet, a többi az egyéletes hajósárságoktól váltotta meg hajójegyet.

Kivándorolnak az Egyesült Államokba 543-an, Kanadába 248-an, Közép- és Délamerikába 158-an, Afrikába 5-en, Palesztinába 90-en, Ausztráliába 5-en. Ázsiába csak egy kívándorló jutott. Visszavándorolt az Egyesült Államokból ugyan csak az elmúlt esztendőben 152, Kanadából 127, Közép- és Délamerikából 38, összesen tehát 317 lélek. Az Egyesült Államokból egy bevándorolt, Kanadából kilencet deportáltak.

# HIREK

— A vasárnapi munkaszünet felfüggesztése a must vásártására. A kereskedelmi miniszter egy legutóbbi rendelelet szerint a must vasárnapi oroszlán, fuvároza november 15-ig bezárólag van engedélyezve.

— Tisztujtás a Szegedi Ügyvédi Kamarában. Az ügyvédi kamara általános tisztújító közgyűlést tartott. A tisztújítást a következők lettek: Elnök Széll dr., elnökhelyettes Pap Róbert dr. és Tóth Imre dr., főtárhár Hajnal István dr., titkár Biró Sándor dr. és Kersch Ferenc dr., főügyész Lohel Pál dr., ügyész Zsoldos Gusztáv dr., pénztáros Bertényi István dr., ellenőr Olasz Béla dr.

— A szivburok, a szivbillentyűk és a szivizmok megbetegedéseinek kezelésénél a rendkívül enyhen ható természetes „Ferenc József” keserűvíz fontos segédeszköz, mely reggel felkeléskor egy kis pohárral bevéve a tápcsatornákat biztosan felhigítja és azt igen könnyen levezeti. Kérdezze meg orvosát.

— Tévedésből leszartak egy fiatal gardát. Bago Károly fiatal katonai gardát két fiatalember témadta meg és súlyosan összaszalták. Bago térsúlyos állapotban kórházba szállították. Mihor magához tért, elmondta, hogy valójában tévedés áldozata, mert neki nincs haragosa és nem ismer le senkit a színházban. A nyomozás folyik.

Gyermekére hűvös időben Balilla inget és újatlan Poullovert adjon!

Babi kötöttárak, Tetra cikkek, gyermektakarók Mars gyermekcsovis gyári larakata

FISCHER PÁL r. t. divatüzletében, Baja, Br. Eötvös-u. 2. sz.

Használt karikahajós kis Slinger varrógépet veszünk.

— Hamistanzási ügy a törvénytörések előtt. A bír. törvénytörések Linzer tanácsa kétnapos tárgyalás után tegnap délután hirdetett ítéletet abban a hamistanzási ügyben, melynek vádlottjai Kempl István, Makk Emil és Bánhidó Károly voltak. A bizonyítási eljárás lefolytatása után a törvénytörések Kempl Istvánt és Bánhidó Károlyt 6-6, Makk Emil pedig 8 hónapra börtönrre ítélte, valamennyi vádlottal kimondva az öt évi hivatalvesztést. Az ítélet nem jogerős.

— Telélik egy drb ernyőt és egy gyermek hobótól és egy kalapot. Felhívják a jogos tulajdonosokat, hogy kellő igazolással a rendőrkapitányság 52 számú helyiségében a hivatalos órák alatt vegyék át.

— Boldog házassághoz Varga fotót! — Fejvételek borús időben is. — Vasárnap is nyitva.

— A Kereskedelmi Miniszter 52000—1935. sz. rendeletével elrendelt bérelszámolási könyveske (üzemek, vállalkozók és mesterek részére, akik óradíjas munkásokkal dolgoztatnak) kapható a Bakának és Goldberger nyomdában.

— Serdülő fiúknak és leányoknak adjunk hetenként legutóbb egyszer reggel felkeléskor egy kis pohár természetes „Ferenc József” keserűvizet, mert gyomor-, bél- és vértisztító hatásának gyakran igen fontos eredményeket köszönhetünk. Kérdezze meg orvosát.

## SZÍNHÁZ.

Néma levante.

Tegnap este mutatkozott be a prózai együttes Heltai Jenő, Néma levante című verses színjátékában. A bemutatkozás kedvező fogadtatásra talált és a kirobbanó siker méltó jutalma volt a nagyszerű rendezésnek, a színes képeket feltáró színpadnak — és nem utólagra az együttes tökéletes produkciójának.

A közönség meleg szeretettel fogadta a társulatot. Valahogyan megérezte, hogy a művészi munkán a kiforralt előadásban keresztül kulturális követelményeinek megfelelő szolgálatait kapja.

Az előadás meglepetése Majtényi Gabi, aki Zilla nehez szerepében tökéletesen nyújtott.

Hangja, megjelenése, szépsége uralja a színpadot. Sokat fejlődött mióta nem láttuk és művészi kvalitásai határozott erősségek lesznek a

prózai daraboknak. Mellette Sötét Balázs a Néma levante szerepében bravurozus teljesítményével, a Károlyi János Beppó szerepében a tökéletes szokott művészi tökélyvel és a három barátó Károlyi Judit, Vértess Nelly, Vértess Klári füstalaguk üde varázsvál, Pintér Rózi, Vértessné, A. Kovács György, Vértess Károly, Gergely Lajos, Szabó Sándor, — rövid jelenetében is kiemelkedően, voltak a siker részesei.

A szereplőket az egyes felvonások után sokszor hívták a lámpák elé. És ha még azt is ideírjuk, hogy a közönség egyes rétegeinek előzetes tartózkodása semmiképpen sem volt indokolt, azt hisszük nem tevédünk, ha már most megállapítjuk, a forró és hangos sikerek sorozatával fogunk találkozni. A színpad alatt.

Október 8-án, pénteken mutatkozott be az operett együttes Erdélyi Mihály nagy sikert aratott és Budapesten még most is műsorban lévő operettjével, melynek címe Sárka ptykés közlegény. Ebben a mulattató témájú és fülbeaszó zenéjű operettben ismeri meg Baja város közönsége Vértess Nellyt az énekes nevet, Károlyi Judit szubrettet, Pintér Rózi komikát, Sass Imrét a romekhangú és férfias megjelenésű bonvivánt, A. Kovács György táncos bonvivánt, aki nagyszerű ex'eriórjével egyszerűen a bajai nők kedvence lesz, Szabó Sándort a komikust, akit ellenállhatatlan humorával egyszerűen szívébe fogad az egész közönség. De a többiek is Vértessné, Károlyi, Vértess, Gergely kiváló alakításokkal ki fogják elégíteni Baja kényes igényű közönségét.

Október 9-én este és 10-én délután 4 órakor a nagy sikert aratott Sárka ptykés közlegény.

Kályhák

Tűzhelyek

Tűzelési eszközök

Utry-nál

Baja Erzsébet királyné-utca 38.  
Telefon: 280.

# URANIA

Okt. 9-én szombaton. Okt. 10-én vasárnap.  
Okt. 11-én hétfőn. Okt. 12-én kedden.  
Okt. 13-án szerdán.

## A LEGUJABB MAGYAR FILM!

Budapesttel egy napon indul Szécsén Mihály és Szántó Armand nagysikerű vígjátékának kitűnő filmváltozata, a

# 120-as tempó

FŐSZEREPLŐK:

Muráti Lili, Bástthy Lajos, Vizváry Mariska, Kabos Gyula, Dénes György, Mihályffy Zoltán, Köpeczy Boócz Lajos.

## SPORT.

## Pécs—Baja válogatott.

Mint a Délnyugatmagyarországi Labdarúgó Alszövetsége telefonon közli a bajai alosztály szöv. kapitányával, öles plakátok hirdetik a 10 i válogatott mérkőzést Pécsen. Nagy érdeklődés előzi meg a mérkőzést, és nagy várakozással tekintenek a bajai csapat vendég szereplésére. A mérkőzésre külön Mávaut indul és az Alszövetség a bajai kísérek részére kedvezményes mérkőzés belépőjegyvet biztosított. A Mávautra még néhány jelentkezést elfogad a szöv. kapitány, utköllésig oda-vissza 6 pengő, indulás vasárnap reggel 8 órakor a Mávauttól. Jelentkezni lehet pénteken estig.

A tegnap megtartott kéthapus edzésen jól mozogtak a játékosok szemre is mulatók akciókkal törtek kapura a csatárok és nagy kedvvel játszottak. A tegnapi játék alapján megváltozott az eredetileg terbevetett csapat, melynek végleges összeállítását szombaton közöljük.

Pénteken délután fél 4 órakor honciói edzést tart a válogatott keret utlér Feketeokács vezetésével. Ezután felkérnek a hercebe híjellölt tagok a pontos megjelenésre.

Vasárnap délután egynegyed 4 órakor barátságos mérkőzésen látja vendégül a BSE a PVSK csapatát. Örömmel vesszük tudomásul, hogy a sportszerető közönség nem marad mérkőzés nélkül.

Laptulajdonosa:

Dr. ERZSÉB LENEL.

Mosdóállvány  
Törülközőtartó  
Gyógyszerszekrény  
Ernyőtartó, lábtörli

előnyösen beszerezhető

U t r y-nál

Baja Erzsébet királyné u. 38.

Rókus-utca **ház,**  
15. számú  
eladó. Megtehető:  
Ternák István Barcs-utca 3.

Fűszerüzlet  
berendezés  
új rólószületű áttóval  
E L A D Ó Cím a  
kiadásban.

## Kékhegyi akácfa árusítása megkezdődött.

Megrendelésre házhoz szállítunk ezenkívül:

Tölgy Szil Nyár Fűz

hasáb, gömb és aprított tűzfát.

10 száraz áru.

Régi, megbízható beszerzési forrás:

Wiesel Sándor és Fia

Városi iroda:  
Haynald u.13.

42—Telefon—195.

Tűzifatelep:  
Szt. Jánosi ut.

## Ne dobja el

hulladék papírját mert mindenféle eluem használható

papírt

legolcsóbb árban megveszem. Hulladék, ki selejtezett írtapapírt, törött s használhatatlan ítvég-keket is veszek

ENGEL DÁNIEL

Madách Imre-utca 25. szám

Retikült  
pénztárcát  
böröndöt

garanciával

csak szakembertől vásárolhat

»TURA« bö-röndös és bö-röndizmű szaküzlet BAJA, Eötvös u. 1.

## Nemzeti Szálló kádfürdői

naponta reggel 8 órától este 10 óráig a közönség rendelkezésére állanak!

Legszébb és legmodernebb kivitelben szállít  
sirkő- piramist és keresztet

Sirkedés és sirkeret készítését jutányos árban vállalja:

Grünhut és Tsa.

Alapítási év: 1860.

CEMENTGYÁR

Telefon: 160.

Előnyös fizetési feltételek.

Minden igényt kielégítő mozaik és cementlapok. betonárak műkömunkák, siremlékek legmodernebb kivitelben, valamint beton és műkömunkákhoz az összes anyagok legolcsóbban beszerezhetők:

BAJAI és DELY

cementárugyiban

Baja, Világos-utca 8. szám. — Telefon 2—25.

Kedvező fizetési feltételek. Gyártmányainkért szavatolunk.

## Szenzációs olcsó könyvvásár!

Pengős regények 40 fillér

Félpengős regények 20 fillér

Vernékönyvek 80 fillér

(használt kiűnő állapotban)

Gazdasági könyvek:

Nyul és kecsketenyésztés, lótenyésztés, méhészet kötetenként 80 f.

I pari könyvek:

Bőripar, Cipészipő-zipar, Cséplőgépek kezelése kötetenként 80 f.

ANGOL, FRANCIA, NÉMET könyvek hasonló filléres áron nagy választékban!

HALÁSZ-KÖNYVÜZLET

Kossuth Lajos utca 2. szám.

(Pollák bútorraktár mellett)